

Austeridad en Gasto Público Pide Comercio

Los comerciantes capitalinos rechazan la pretensión del Gobierno de incrementar los ingresos del Estado, afectando empresas y personas de más bajos recursos, cuando el mismo objetivo podría lograrse a través de mayor austeridad en el gasto público y promoviendo la producción para aumentar la base tributaria.

Señalan que las nuevas tablas que se han propuesto en los impuestos a la Renta y al Patrimonio erosionan totalmente el potencial de inversión del pequeño empresario, por lo

que puede tornarse insostenible el mantenimiento de este importante segmento productivo.

Añaden que partiendo de los rangos de ingresos en que se ubican la micro y pequeña empresa, se pueden señalar algunos ejemplos que ilustran la forma en que éstas se verían afectadas por ciertos impuestos.

Explican que en el caso del impuesto sobre

la renta para una sociedad que tenga una utilidad de ₡50,000, paga con la tarifa actual ₡3,500 de impuestos, mientras que con la tabla propuesta el impuesto llegará a ₡15,000, lo que representa un incremento del 329%. Si la utilidad llegase a ₡100,000 el incremento porcentual en el gravamen sería del 253%, pro-

—Favor pase a la página 54.

Piden a Corte Exhibición Personal Para Cap. Avila

Un recurso de exhibición personal ha sido presentado a la Corte Suprema de Justicia para establecer la inocencia del capitán Eduardo Ernesto Avila.

Al oficial se le trata de vincular en el juicio de los acusados de la muerte de dos sindicalistas

norteamericanos, ocurrida en un hotel capitalino, el 3 enero de 1981. En esa misma ocasión fue asesinado el entonces presidente del ISTA, Rodolfo Viera.

El Dr. Jesús Antonio Portillo Anchisli, defen-

—Favor pase a la página 41.

Por Celos Matan a una Vendedora de Tiendona

La comerciante Luz Idalia López, de 32 años, fue ultimada en las primeras horas de ayer de un balazo en la cabeza, que presuntamente le ocasionó su compañero de vida, el fotógrafo Oscar Hernández, motivado por los celos.

Según los informes proporcionados por el Juzgado 7o. de Paz, el crimen ocurrió en el interior del negocio de la ahora occisa, ubicado

en La Tiendona, al oriente de San Salvador.

Un pariente de la señora Luz Idalia, que rindió su declaración de testigo y ofendida en el Juzgado 7o. de Paz, dijo que la pareja discutía continuamente por problemas personales.

A la medianoche del jueves —añadió el testigo— Hernández llegó a la casa de Idalia López

—Favor pase a la página 41.

Mil Socorristas Cruz Roja de Servicio en Vacaciones

Más de mil socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña prestarán servicio a nivel nacional durante los días 24, 25 y 31 de este mes, incluyendo el 1 de enero de 1987.

Informan lo anterior voceros de la Cruz Roja, quienes agregan que el personal de las 52 seccionales estará de turno en sus respectivas sedes. En la carretera al Puerto de La Libertad habrá servicio de patrullaje con 3 unidades, que contarán con servicio médicos.

En la capital habrá cuatro puestos de socorro instalados en Mejicanos, Ciudad Delgado, Plaza Las Américas y colonia América. La clínica de la entidad, ubicada en el Centro de Gobierno, trabajará con personal rotativo durante los 4 días antes men-

—Favor pase a la página 67.



AGASAJO. La Asociación Pro-Hogar de Parálisis Cerebral ofreció a los niños de dicho Hogar un agasajo navideño, el viernes, en el que hubo villancicos navideños y reparto de juguetes. Niños mostrando sus regalos, acompañados de soldados de la 1a. Brigada, que se disfrazaron de payasos.

Dice la UNO:

Libertad de Hasenfus es Propaganda Sandinista

La liberación del norteamericano Eugene Hasenfus es sólo un acto de los sandinistas para hacerse propaganda, ya que en las cárceles de Nicaragua se encuentran guardando prisión millares de opositores al régimen.

Así lo declaró a EL DIARIO DE HOY el Lic. José Dávila, vocero político de la Unidad Nicaragüense Opositora (UNO), que lucha en el centro, sur y este de Nicaragua.

Según Dávila, quien

se encontraba en El Salvador y el viernes salió hacia Costa Rica, los sandinistas liberaron a Hasenfus para hacer creer que son "generosos" e influir para que no sean ayudados los "Contras".

Añade que a los sandinistas les interesa más entregar un reo a un influyente senador demócrata norteamericano, pero se niegan a liberar a los millares de nicaragüenses injustamente presos.

Dávila afirma que en

el caso Hasenfus, los

—Favor pase a la página 67



DONATIVO. El Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, Gral. Adolfo Bladón, entrega a la Srta. Maria Tejada, secretaria municipal de El Paisnal, dos máquinas de coser para iniciar una academia de costura. Presencia el comandante de la 1a. Brigada de Infantería, Cnel. Leopoldo Hernández.

ASOVIRESS Agasaja a Niños

ZACATECOLUCA. La Asociación de Residentes Viroleños en San Salvador (ASOVIRESS) festejará a los niños de la Guardería "Dr. Carlos Rodríguez Jiménez", así como a los internos del Hogar Infantil de la Sala de Pediatría del Hospital de Santa Teresa.

Asimismo la ASOVIRESS tiene proyectado para hoy sábado agasajar a las internas del Asilo de Ancianas "Nuestra Señora de los Pobres".

ASOVIRESS participa de esta forma en los festejos viroleños en honor a las Patronas Virgen de Santa Lucía y Virgen

—Favor pase a la página 82.

Mujeres Universitarias Agasajan a Dra. Cabezas

La Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador (USAM) entregará hoy un pergamino de reconocimiento a la Dra. Adela Cabezas del Rosales, por haber sido denominada "La Mujer del Año".

La Secretaria General de la USAM, Lic. Patricia Molina de Rivas, dijo que en el mismo acto, que se realizará al mediodía en el local de la Universidad, ubicado en el Paseo General Escalón, también se entre-

garán diplomas a más de 15 mujeres profesionales de diversas ramas que tienen 25 años de vida profesional.

Antes de la entrega de los reconocimientos a las mujeres, se llevará a cabo la última Asamblea General del año, en la que se expondrán diversos temas y se hará un balance de los trabajos hechos por la Asociación, aseveró.

La Asociación de Mu-

Periodistas Protestan Maltrato del Gobierno

Diversas manifestaciones de protesta han hecho públicas los periodistas por la forma como son tratados por la seguridad personal del Presidente Duarte, que se hace llamar "el Gobierno más democrático de los últimos cincuenta años".

El último incidente ocurrió el jueves pasado cuando fueron iniciados los trabajos de la llamada "colonia Tikal", construida con fondos donados por el Gobierno

En esa ocasión los agentes de seguridad de Duarte trataron mal a los periodistas, a tal grado que muchos de los reporteros fueron obligados a lanzarse al piso cuando el mandatario se dirigía a su automóvil.

Los primeros en hacer pública su protesta, con un documento escrito, han sido los correspondientes extranjeros que ayer dijeron que agradecían la invitación de Duarte para asistir al

—Favor pase a la página 54



MAS RIPIO. Sobre la 2a. Av. Norte se encuentra un gigantesco promontorio de ripio, que obstaculiza el tráfico vehiculos por esa arteria. Vecinos del lugar se quejan de las grandes polvaredas.